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（１）学年

六会日大前駅

13

多摩大学湘南キャンパス学生サービス認識度調査　（2009年度）

（２）性別

156

相鉄湘南台

21

23

自転車

192

電車+自転車

36

(3) あなたの通学手段を一つ選
んでください

(4) 設問(３)で「①電車＋徒歩」
又は「②電車＋自転車」と選ん
だ方は最寄り駅を選んで下さ
い。
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PCホームページ 大学メール その他

49 155 2

知っている 利用した

162 163

153 160

185 61

194 24

182 59

204 24

143 61

207 75

169 97

107 9

142 22

120 34

142 15

175 132

115 13

24 ⑥その他 1

82 ・学内で X3 2

78 ・大学メール 3

114 ・生活する上で知った 4

63 5

7 6

項目

⑪各種学生相談窓口

⑫アルコールパッチテスト、体脂肪測定

⑬カウンセリング 月曜　12：00～16：00　Office201

⑭保健室（病気、怪我、相談等）

⑮学内保険対忚(案内,手続き等)

⑦教室や施設の予約

⑧落し物

⑨課外活動支援（学生会、サークル、学園祭）

⑩ハウジング案内

１
 

共
通
項
目

27

２
 

学
生
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

重要

76

47

82

(1) 学生生活支援センターで
は、主に下記のような学生向け
サービスを行っております。あ
なたは、これらのサービスを
知っていますか？

(2) これらのサービスを知るきっ
かけになったものは何です
か？

28

38

61

7

35

8

25

89

学内プラズマ

9

21

47

27

①体育館･テニスコートなど運動施設利用

②開放用具(ボール,ラケット等)やカギの貸し出し

⑥その他

⑤職員から聞いた

⑤各種証明書発行

③各種校内掲示板

(5) あなたは多摩大学からのお
知らせ（授業、呼び出し等）をど
のように知ることが望ましいです
か？

③経済的支援 (JASSO奨学金、アルバイト情報)

④Suggestion Box

④友人から聞いた

①システム掲示(T-NEXT Poｒtal)

②学生ハンドブック

⑥学生証再発行

事務局前掲示板

68

携帯ホームページ

28

個人メール

95

162

153

185

194

182

204

143

207

169

107
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115
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116 ⑥その他

33 ・口コミ

94 ・学生ハンドブック

35 ・校内放送

101

3

67 1

67 2

126 3

18 4

3 5

満足の理由 不満の理由

・親切で丁寧　X９ ・外国人の職員が少なくなったせいか、全然英語を

・話しやすいX2 使わなくなった。　X2

・不明な点がないように案内してもらえたから。 ・まだあまりしゃべれないのに外人の先生をいきなり

・親身になって対忚して頂いています。　X３ 出される。良いところでもあるけど行来にくいなあと思う。

・英語での対忚があるのは良いと思います。 ・対忚不十分　X2

・入りづらい

・知らない情報も多い　X2

普通の理由 ・Officeの時間対忚外は対忚してくれないこと

・特に問題がないため。

・あまり関わりがないので。 方に頼ってしまう。名前が分かるようなリストがカウンターに

・特に笑顔という訳でもなく、愛想が悪すぎる訳でもない。

・対忚は別に普通だけど混雑時に人数が少なすぎると思う。

・マスクの無料配布がムリならせめて原価 ・イベント充実 X３ ・ロッカー

で分けてくれるなどのサービスがあるとよい・受付を夜8時までにして欲しい。 ・パソコン欲しい ・生協

・いらないものは削除してほしい＝事業仕分け ・心のケア ・アパート紹介

・学生生活を盛り上げる雰囲気作り　X２ ・NETを使った支援 ・学食種類増加

・先生に対する不満や対忚

・バンド練習のできる環境の確保 ・設備の充実

・留学支援や学費支援の拡大　X４ ・学食種類増加

・窓口対忚される方の名前が全員分からないので、特定の

③個別にパソコン宛メール

①大学のホームページ

④個別に携帯宛メール

⑤掲示板や構内で多く掲示する

⑥その他

②T-NEXT Portal掲示版

④やや不満

⑤不満

①満足

②やや満足

③普通

・英語を使いたい

(５)　その他学生生活支援グ
ループに期待する学生支援は
何ですか？

(3)　これらのサービスを知るた
めには、どんな告知方法がある
と良いですか？

(4) 学生生活支援センタース
タッフの窓口対忚についてどう
思いますか？その理由を教え
て下さい。
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①個人面談（進路相談） 141

②履歴書･エントリーシートの添削 61

③企業の面接、説明会、試験に関する相談 47

④企業情報に関する相談 42

⑤インターンシップの相談 113

⑥各種行事の申込 19

⑦利用したことはない 88

⑧その他 1

知っている 利用した 重要

①就職ガイダンス(5月、7月、9月、12月、1月) 115 31 83

89 28 44

③マイナビ/リクナビ登録会、徹底活用セミナー 91 29 28

82 27 48

68 23 23

53 24 27

73 19 22

71 21 21

69 24 30

60 22 19

62 26 35

65 22 39

65 23 17

93 85 46

112 85 81

51 16 7

３
 
キ
ャ
リ
ア
支
援
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

項目

⑭個別面談

⑯参加していない

⑮インターンシップ

⑬グループディスカッション対策ワークショップ

②職業適性検査（R-CAP）、強み診断STRENGTH

④ビジネスマナー講座

⑤筆記試験対策講座

⑩志望動機作成ワークショップ

⑥自己分析ワークショップ

⑨自己PRワークショップ

⑧業種、職種研究

(1) あなたはどんなときにキャリ
ア支援センターを利用しました
か？（複数選択可）

(2) キャリア支援センターでは、
主に下記のような学生向けの
行事を行っています。あなた
は、これらのサービスを知っ
ていますか？当センターサー
ビスを利用したことはあります
か？

・｢知っているもの｣　｢利用した
ことのあるもの｣ それぞれ該当
する項目全てに[○]をつけてく
ださい。

・あなたにとって「重要と思われ
る」ものに、3つまで[○]をつけ
てください。

⑪エントリーシート作成ワークショップ

⑫面接対策ワークショップ

⑦やりたい事発見ワークショップ

141

61

47

42

113

19

88

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

6

7

8

115

89

91

82

68

53

73

71

69

60

62

65

65

93

112

51

31

28

29

27

23

24

19

21

24

22

26

22

23

85

85

16

83

44

28

48

23

27

22

21

30

19

35

39

17

46

81

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1

1

1

1

1

1

1

知っている

利用した

重要

4



99 ⑦その他

35 ・授業中　X2

51 ・国内インターンシップをきっかけに

52 ・インターンシップに行ったので

35

47

4

①大学のホームページ 98 ④その他

②個別にメール 147 ・ガイドブック

③もっと多い掲示 74 ・ドア等に張り出す

④その他 2

①就職活動に必要だと思ったから 131 ⑤その他 1

②内容が面白そうだから 22 2

③就職活動前の準備と情報収集のため 64 3

④ただ何となく 7 4

⑤その他 1 5

①知らなかった 114 ⑧その他

②知っていたが、が合わなかった 23 ・未参加

③知っていたが、参加しなかった 35 ・面談に来いと言われたので。

④授業/ゼミ等とのぶつかり 40 ・インターンシップ

⑤レポート提出との時間的制約 32 ・伝達がうすい　X2

⑥アルバイトの都合 36 ・なんとなく

⑦開催時間が遅い 13 ・まだ興味を持っていなかったから。

⑧その他 6 ・必要じゃない。X５

３
 
キ
ャ
リ
ア
支
援
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(6)-1上記行事で、利用（参加）
しなかった（出来なかった）理由
は何でしょう？

(6)-2また、その理由は何です
か？

⑤4月のガイダンス

⑥大学からの手紙、メール

⑦その他

②行事中の配付物、アナウンス

③友人から聞いた

(3) これらのサービスを知るきっ
かけとなったものは何ですか？
(複数回答可)

④キャリア支援グループに聞いた

①学内掲示板

(5) 参加しようと思った”きっか
け”は何ですか？ (複数回答
可)

(4) これらのサービスを知るため
には、どんな告知方法があると
いいですか？
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・学校の協賛会社やセミナーを増やす。　X５ ・事業仕分け

・メイクアップ講座　＜―　女子大とかである ・添削を充実させてほしい　X3

・もっと頻繁に就職説明会などがほしい。X2 ・セミナーやワークショップの紹介X2

・一年生も参加できるものを増やす。X2

・自己分析、適性検査　X3

・早い時期から説明会をして欲しい。

・インターン先を増やして欲しい

・インターンシップ講義にまた参加したい。

・企業がどんな人材を求めているかや必要な資格などを教えて欲しい。

・先輩の情報をまとめる。

・相談に乗ってもらえること。X3

・おすすめインターンシップの告知

・多摩キャンパスとの提携チェックをしてもらいたい。

・ＯＢ・ＯＧ訪問したい。X2

・就職に対する不安をあおるような広告

・もう少し人を増やす

・企業説明会をより幅広い分野で行って欲しい。X３

・希望者のみSPIなどを試しに受験するのもいいかもしれません。　

・清水さんはいつも親身になって話してくれます。

①はい　 207

②いいえ 75

① 開催自体を知らない 64 ④その他

②面倒だから 17 ・まだ一年なので　X2

③出席しても意味がない 5

④　その他 1

３
 
キ
ャ
リ
ア
支
援
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(1)  4月に行っているオリエン
テーションに毎年参加していま
すか？

（2）　(1)で「いいえ」と答えた方
へ質問です。参加しなかった理
由は何ですか？

(7)　就職活動を考えて、キャリ
ア支援センターに期待する
サービス（あれば良い）は何で
すか？あれば一つ教えてくださ
い。

４
　
教
務
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て
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40
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①はい　 94

②いいえ 16

・話が難しい ・最初だから、先輩の実体験談が必要

・履修の単位数等 ・マイクの音質が悪い！

・簡潔すぎる

・ミスが多々あり、説明不足

・しゃべるのが速くて理解できない。

・何をどういつまでにどこでしたらいいのか分からなかった。

①はい　 265

②いいえ 24

①　履修登録期間を知らなかった 7 ④その他

②　忘れていた 19 ・確認を忘れた

③　後から何とかなると思った 1

④　その他 1

38

182

60

①　はい(読んだ事がある) 133

②　はい(読んだ事がない) 96

③　いいえ 58

・とりあえず時間割みたいのが見にくくて何を取れないのか分からない。

③　殆ど見ない

(４)     (3)で「いいえ」と答えた
方へ質問です。何が理解でき
ませんでしたか？またその他不
満点を記入してください。

(３)     1年生の皆様に質問で
す。　オリエンテーションで行っ
たカリキュラムの説明は理解で
きましたか？

(５)     履修登録期間・履修確認
期間に、必ず履修登録や履修
確認をしますか？

４
　
教
務
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(６)     (5)で「いいえ」と答えた
方へ質問です。その原因は何
ですか？

(7)     事務局前などの掲示閲覧
の頻度はどのくらいですか？

(８)     学生ハンドブックの中に、
多摩大学学則が載っていること
を知っていますか？

①　登校したら毎日見る

②　時々見る

85%

15%

①はい

②いいえ

92%
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①はい

②いいえ
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160 ⑤その他

70

91 ・パソコンでエラーになった。

133

1

①満足　　　 71

②やや満足 　 59

③普通　　　 38

④やや不満 17

⑤不満　　　 5

①満足の理由　　 ③不満の理由

・優しい、親切、丁寧　X４ ・機関として満足させる仕事ができていないと思う。

・対忚が良くて早い　X５ 住所手続きをしたのに登録変更されてなくて成績や

・生徒の話を真剣に聞いてくれる。 シラバスが届かなかった。

・あまり履修について把握してなかったりして、相談しに

行っても意味がなかったことしばしば

②普通の理由 ・入りづらい

・特に問題がないため ・質問に対して、あいまいな答えのときもあるため。

・特に印象がないです。 ・外国人の方が少ない。

・あまり利用していないので。 ・人によって言うことが違う。

・日本語で対忚される

・なかなか対忚してくれない。

・女性の方で要領悪い方がいる

・いつでも、早急に対忚してくれること。　X2

・分かりやすく

・奨学金の説明

・授業の内容をもっと詳しく。

・単位に関する相談を受けてほしい。

・より早い時期でのお知らせ。X2

・授業が休講になった時、メールで連絡していただけるといい。

・学生生活支援センターと教務課センターってどうちがうんですか。

・英語を使って欲しい。

・サークルやグループ活動や校外活動支援

・学生へのリアルなアナルシスからの分かりやすい支援

・教務内での担当に関わらず、誰でも授業についての質問に答えられるようにして欲しい。

・Join in class

③教務センターに相談　

④友人(又は先輩)に相談

⑤その他

①シラバスで確認

(10)     　教務センターの窓口
対忚についてどう思いますか？
その理由を教えて下さい。

②教員に相談

(11)    教務センターに期待する
学生支援は何ですか？

４
　
教
務
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(９)    履修する際に困った時、
どのようにしていますか？ 160

70

91
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はい いいえ

160 42

136 51

193 35

131 57

・シラバスに載っていない科目がある。

・授業が休講の時はメールで伝えてほしい。X2

・パソコンに送られるメールはたまにしか見ないので大事なことの連絡がきていると困る。

重要な情報は掲示してほしい。

・成績や時間割の郵送が遅い。X2

・TOEICの結果とか実家に送って欲しい。

・授業がシラバス通り行われていない。

・教育や学習に関する対忚を主としているわりには、特にそれに関する支援がはっきりしていない、もしくはみられない。

・成績表を間違えて、2部送ってきたこと!!　紙の無駄だし、間違えるなんて最低。

・ソファーがほしいです。TVも。

・学際の結果のハガキ（？）の郵送はいらないと思った。HP上だけでいい。

・期限が切れたプリントなどははがした方がいい。

・頑張っていただきたいとしか申し上げられません

・ＴＯＥＩＣの試験中に急に明かりが暗くなったこと。明かりが暗くなるのであれば、

・掲示板は、古い物と新しい物が混ざってる。

・オリエンテーションとかでもっと履修の仕方の大事なことをしっかり説明してほしい。

①大学から学生への情報伝達（掲示・郵送など）は　わかりやすいですか

③メールでの連絡を確認していますか

②必要な情報は入手できていますか

その他、教務センター全般についての意
見：

④掲示板は見やすいですか 91

どちらでもない

92

96

43

【
A
 

教
務
セ
ン
タ
ー

】

160

136

193

131

42

51

35

57

92

96

43

91

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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どちらでもない
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はい いいえ

153 51

137 62

158 45

138 53

165 53

109 111

170 59

181 55

197 29

・シラバスとハンドブックどちらかに授業内容説明、単位数を表示してほしい。

・ボイスで書いたことを載せてほしい。

・履修期間の授業の出席、欠席がカウントされるのとされないのがあるのはおかしい　X５

・全体的に情報が伝えてこない。X2

・時間割表の字が小さすぎる。　X５

・時間割表やハンドブックにミスがあり、分かりづらい。X５

・同じ曜日同じ時間に受けたい授業が重なってしまい、どっちを選択すべきか悩みました。X４

・他学年用の時間割も配布して欲しい。上の年次生でどの授業が開講されているか

知りたいので。

・もっと色々な授業を設置してほしい。X３

・各個人へのアドバイス等をもらえると良い

・Majorとそうでないものの単位数の差が大きすぎる。個人の興味にあったものをもっと自由

に取れるようにして欲しい。Major分けにはあまり興味がないと思う。担当の教授がそもそも

自分の授業がどのMajorに属しているのか知りません。

・直前での時間割変更をやめて頂きたい。

・登録期間が春は長すぎる、秋は短すぎる。

・T-NEXTは便利だと思います。

・先生がシラバスの内容を大幅に変える。　X2

・履修登録期間を延ばして、もっと色々な授業を体験できるようにして欲しい。X2

・中途半端に履修が消せる設定は止めた方が良いと思う（評定平均を考える学生、責任感のない

・そのクラス履修のために（クラス内で学習のために）事前に必要な知識、知っておくのが望ましい

・メジャー選択になると時間割をどのメジャー（？）なのかでわけるのでも結構やりにくい。

・TOEICは全学年義務化してもいいと思う。

・3年生の授業が、（時間など）かたよっている気がする、と思った時期がある。

・単位の上限を気にして履修しなければいけないのが少し不満。

・シラバスを英語なら英語で統一すべき。どちらかに書かれていない情報があるから。

・T-NEXTでの履修で不満が多すぎる。X３

・そのクラスを履修することでどのような知識・スキルが身に付くかをシラバスに記して欲しい。

・人数が多くて取れないのはおかしい。逆に小人数を売り文句にしておきながら、大人数の

【
B
　
履
修
　

】

【
B
　
履
修
　

】

⑤履修単位数について十分理解していますか

⑥時間割表は見やすいですか

⑦履修登録期間や確認期間の日数は適切ですか

その他、教務センター全般についての意
見：

①ハンドブックはわかりやすいですか

②シラバスはわかりやすいですか

③履修方法のオリエンテーションでの説明や配布物はわかりやすかったですか

④履修登録のガイダンス（履修相談・説明会）について　満足していますか

61

64

56

45

58

どちらでもない

84

87

92

74

⑧希望する授業を登録することはできましたか

⑨T-NEXTでの履修科目登録は便利ですか

153

137

158

138

165

109

170

181

197

51

62

45

53

53

111

59

55

29

87

84

74

92

61

64

56

45

58
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1
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いいえ
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はい いいえ

219 21

130 68

216 28

155 13

80 77

125 70

182 30

133 52

138 52

157 51

96 91

126 68

129 71

211 41

151 69

209 25

121 69

173 34

129 61

・第二外国語やりたいです。X５

・日本語の授業も増やしてほしいです

・AEPの宿題が多すぎる。

・TOEICなどの学習にあてる時間が欲しい。X2

・成績でどう評価されているのか知りたい。正直に評価されていないのではないでしょうか。

・ロッカーが欲しい

・この大学では常勤よりも非常勤の方々の方が頼れる先生が多くて、でも非常勤なので来年またいるかどうか

分からないのが不安。常勤にももっと頼れる先生を。高野先生、Chandler みたいにいい人をもっと。

・経済などの授業でも英語だけど、私達が理解をしきれていないのに英語で進めていくのはどうかと思いました。

十分に理解できないと思います。X2

・もう少し単位修得のための基準を上げてほしい。

・期末テストがない授業が多いことに驚く。

・授業が休みになる場合、掲示するのではなく、メールなどで知らせて欲しい。

・AEPクラスをもう一度履修したい。

・EとWで設備が違いすぎる。WをEのようにして欲しい。特にPC室のライトにEのようなカバーを望む。

・図書館の蔵書が少ない

・ソファーがない

・Writingのサポートが少ない

・コースのしばりが諸悪の根源

・学期の始めに課題をはっきり提示して欲しい。思い切り途中で増やされたりすると、他のクラスとの

課題量のバランスが取れなくなる

・成績の割合（出席○％、プレゼン○％など）をはっきり提示して欲しい。

・機械設備はすばらしいと思いますが、使いこなすためのオリエンテーションのようなものがあるといいと思います。

・窓が自由に開けれないのが不満!X2

・学年が上がるにつれて、英語での授業が減っているのは正直変だと思う。ＡＥＰこそ、日本人の先生にするべきだと思う。日本人を使うなら、

それなりに英語をきちんと使える先生にして欲しい。英語の発音が悪く、日本語英語のような話し方の日本人の先生が多すぎると思う。正直、

年々英語が落ちている気がする。X１１

・昨年までは、プール先生もいて、満足していたけど、現在は本当に少なくて、チャンドラー先生、ティーナ先生くらいしか分かりません。

・山之内先生の評価は不当だと思います。また、教室は少し狭いです。

・Dr. Rugen の授業（言語学）がすばらしかった。

・椅子が固い。狭い教室が多い。

・授業が良かったと感じた先生の授業数を増やして欲しい。（消費者としての女性、サイボーグの光と闇、科学）

・授業の最初に出席をとる授業の場合、出席のみとって後で退室して、それでも出席扱いになる授業に対し、ちゃんと出ている側としては不平を

感じる。

・ホスピタリティを教えて下さっている小山先生は授業も触発され、生徒と同じでいてくれるので講義にも熱意がわきます。X2

・秘書検などの検定の授業もして欲しいです

・冷房は本当に寒い。

・英語の使用を徹底して欲しい

・人数制限を設けないと偏った人数配分になってしまう。授業を静かに保てない、落書きをする、学生にとって学習能率が良くない。サボって

授業を受けない。人数オーバーする場合は、レポート提出を課すなどの対忚策が必要。

・熱心に教えようとしてくださる先生は多いと思いますが、受ける学生の態度にがっかりされ、ヤル気がそれる先生も少なくないのでは？

72

66

52

95

76

57

45

63

79

85

21

42

25

117

90

42

73

 

【
C
　
授
業
　

】

⑪成績は正当に評価されていると感じますか

④受講してよかったと思える授業がありましたか

どちらでもない

②自分のコースの教育内容に満足していますか

47

⑬先生のオフィスアワーは十分時間が取れていると思いますか

①授業の開始・終了時間は守られていますか

-4　日本語による科目をふやしてほしい

⑧授業のための予習をしましたか

その他、授業全般についての意見：

⑮教室の設備に満足していますか

⑤SGSの授業は期待通りでしたか

③触発される授業、または先生はいますか

-2　英語による英語の補講授業がほしい

-3　日本語による英語の補講授業がほしい

⑨授業のための復習をしましたか

89

⑥入学後、英語力は上達したと実感していますか

⑦英語による授業を困難に感じることはありますか

⑩第二外国語を学びたいと思いますか

⑫先生は学習について相談にのってくれますか

⑭熱心に教える教員は多いと思いますか

-1　英語だけの科目を増やしてほしい

11



はい いいえ どちらでもない

135 97 48

143 19 25

59 174 51

112 125 43

28 228 42

178 45 52

166 68 49

189 41 43

その他意見：

・教科書販売で売り切れることが多いです。販売期間が短すぎる。　X１２

・IPを毎日受けたい。

・TOEICの回数を増やしてほしい。X４

・第二外国語やりたいです。

・3年以降も自由参加で無料にしてほしい。X2

・教科書の価格が高い。X2

・Reading weekを復活して欲しい。

・レポートに追われてＴＯＥＩＣの勉強が効率よく出来ない。X４

・まだ学部として新しいからなのでしょうが、教科書が毎年変わっていることが多いです。

ある程度決まってきたら、再使用本の販売システムがあるといいなと思います

・TOEICの全学年義務化。

・友達が作りにくい。

・ＴＯＥＦＬも学内でやるべき。

・TOEICを上げる勉強法を知りたい。

・学校での資格サポートなど行ってくれると嬉しいです。X2

・設備をもっとしっかりしてもらいたい。

・携帯のホームページでＴ－ＮＥＸＴだけ見れないのはなぜですか。

・教科書購入しても意味がなかった。（授業で使用されない）X４

・ＴＯＥＩＣ　３，４年時を無料にしてほしい。

【
D
　
そ
の
他
　

】

⑤現在、資格、技術取得のために学外の各種学校に通っています
か
⑥学習や生活について相談に乗ってくれる人はいますか

⑦学習にライブラリーを活用していますか

④教科書販売日数は適切ですか

③指定教科書の価格に満足していますか

②指定教科書は購入していますか

①多摩大学のホームページを活用していますか

 

【
C
　
授
業
　

】

⑧TOEIC IP 試験の回数は適切だと思いますか
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170

192

67

52

25

10

4

②館内の施設を利用するため 56

84

b.AVコーナー 12

3

③その他の利用方法(具体的に）

・勉強　X２６

④利用したことはない（その理由）

・入りづらい

知っている

183

131

③　図書館ガイダンス（OPAC、データベースの使い方など） 139

④　レファレンスサービス（資料の探し方などの相談等） 126

⑤　有料データベースの提供（日経テレコン21/CiNii/ProQuestなど） 82

⑥　相互協力サービス（他大学への紹介状の発行や資料の取り寄せ） 105

86

8

7

⑦　携帯ホームページ（蔵書検索） 29

32 70

63

45

43

18

32

63

44

40

①図書館の資料を利用するため

a.図書                               

b.文庫                               

c.雑誌                           

f.その他                                     

重要

10

利用した

d.新聞                           

e.DVD等のAV資料             

(2) ライブラリーでは下記のよう
なサービスを提供しています。
あなたは、これらのサービス
を知っていますか？またこ
れらのサービスを利用したこ
とはありますか？
・｢知っているもの｣　｢利用した
ことのあるもの｣ それぞれ該当
する項目全てに[○]をつけてく
ださい。
・あなたにとって「重要」と思わ
れるものに、3つまで[○]をつけ
てください。

①　リクエストサービス（購入希望資料のリクエスト）

②　MyCARIN(更新、予約、貸出履歴確認、新着資料通知)

５
　
S
G
S
ラ
イ
ブ
ラ
リ
ー

（
L
S
S

）
に
つ
い
て

(1)　あなたはどんな目的で図
書館を利用しますか？（複数回
答可）

a.閲覧席

ｃ.その他

85%
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3%

a.閲覧席

b.AVコーナー

ｃ.その他
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52

56

123

20

12

①満足の理由　　 ③不満の理由

・親切で優しいX５ ・本、雑誌、DVDが少ない（英語、日本語）　X１７

・融通の利くサービス。 ・ＤＶＤ（映画）が少ない。

・活用しやすく、情報が豊富で信頼が持てる ・学校の授業に忚用可能な資料が欲しいX３

・8時まで使いたい。

②普通の理由 ・サービスの利用方法が分からない。

・何度かしか利用したことがないので。 ・置いている雑誌、本などのチョイスが悪い。

・PCをおいて欲しい。

・館外持ち出し不可の資料のコピーに１枚１０円は負担だ。

・リクエストサービスの冊数を年間3冊以下から更に増やしてほしい。

・静かなX２

・リーダー的なのをもっとたくさんおいてほしい。

・もっと広くしてほしい　X３

・本、雑誌を増やすX1６

・ハリーポッターに出てくるような女性の方ちょっと怖いです

・常時リクエストが可能であれば終了時間を延ばして欲しい。

卒業後も利用できたらいいです

・個別に勉強できるスペースを増やして欲しい。

・アジアへの留学校を増やしてほしい。

・第二外国語の授業がないので、せめて図書室に勉強できる本があればよいと思う。授業の予定が出たり

・Drink OK, 携帯はマナーモードでＯＫ

・コピーを安くして欲しい。コースリザーブは不便です

・事務の方の対忚が親切で迅速です。

・Ｔ－ＮＥＸＴの情報は機能していません。祭日でも。

・貸し出し台数が足りないと思う。

・細かいサポート。

・D-driveの設定など

・故障相談など

・パソコンを借りるX２

・コピー機の不具合を知らせるため。

⑧利用したことはない 37

③その他の利用方法(具体的に）

④利用したことはない（その理由）

６
　
メ
デ
ィ
ア
サ
ー
ビ
ス
セ
ク
シ
ョ
ン

（
M
S
S

）
に
つ
い
て

⑤機材・備品の貸出に係る問合せ (USB・ヘッドホン等)

60

69

59

5

94

50

67

５
　
S
G
S
ラ
イ
ブ
ラ
リ
ー

（
L
S
S

）
に
つ
い
て

⑥配布パソコンの修理に係る問合せ

(1)　あなたはどんな目的でMSS
サポート窓口を利用しますか?
（複数回答可）

(3) 図書館を利用した結果につ
いて、どう思いますか？その理
由を教えて下さい。

(4) あなたがライブラリーに期待
するサービスを挙げるとすると
何ですか？

①満足      

②やや満足

③普通      

④やや不満

⑤不満      

①　 配布パソコンの基本操作に係る問合せ

②パスワードに係る問合せ

③多摩大学各種システム (T-NEXT・メール・ファイル・印刷システム) に係る問合せ

④ソフトウェアインストール (Visual Studio・Microsoft Office・SPSS・ウイルスバスター等) 

⑦その他（具体的に

52

56

123

20

12
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知っている 利用した

①多摩大学Gmail 142 175

②多摩大学ファイルシステム（共有フォルダ） 125 108

③多摩大学印刷システム（情報処理教室プリンター等） 116 108

92 45

⑤学内ネットワークへの接続 (VPN) 112 79

⑥学生情報の掲載 (ホームページ、プラズマディスプレイ等) 110 51

135 124

⑧Google Apps(Googleドキュメント、Googleサイト等) 100 59

⑨e-learning システム（Sakai） 98 56

68

54

108

6

4

①満足の理由　　

・パソコンが動かなくなった時、迅速に対忚して下さり、助かりました。

・丁寧で親切X４

・あっという間にトラブル解決です。

②普通の理由

③不満の理由

・分かりにくい

・パソコンを増やして欲しい。X2

・パソコンがたくさんこわれているし、紙もないし。

・相談した問題をちゃんと解決してくれること。

６
　
メ
デ
ィ
ア
サ
ー
ビ
ス
セ
ク
シ
ョ
ン

（
M
S
S

）
に
つ
い
て

42

20

23

54

16

①満足　　　

②やや満足

③普通　　　

43

22

④やや不満

⑤不満　　　

重要

125

66

(3)　MSSサポート窓口を利用し
た結果について、どう思います
か？その理由も教えてくださ
い。

(4)　あなたがMSSに期待する
サービスを１つ挙げるとしたら
何ですか？

(2)　MSSでは次のようなサービ
スを提供しています。これらの
サービスを知っていますか？
知っている場合、利用したこと
がありますか？
・｢知っているもの｣｢利用したこ
とがあるもの｣ それぞれ該当す
る項目全てに[○]をつけてくだ
さい。
・あなたにとって｢重要と思われ
る｣ものに、3つまで[○]をつけ
てください。

⑦T-NEXT

④MSSホームページによる情報公開(配布パソコンサポート等) 
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①知っている 124

②少し知っている 101

③知らない 47

①はい 122
②いいえ 128

①の「はい」と答えた方、その理由はなんですか？（該当するものすべてに○）

f．その他

・Questionがあったとき ・友達に学校を紹介するため

・インフルエンザの紙を出した。

・ラケットを貸したり

①はい 145

②いいえ 130

①の「はい」と答えた方、どのスタッフ募集を知っていますか？（該当するものすべてに○）

a．オープンキャンパススタッフ 129

b．入試スタッフ 83

c．高校訪問スタッフ 56

a．オープンキャンパススタッフのため

c．高校訪問スタッフのため

b．入試スタッフのため

(２） 入学後アドミッションセン
ターを利用したことがあります
か？

(３） アドミッションセンターで
は、学生スタッフを募集してい
ることを知っていますか？

e．メディアサービスセクションが閉まっているため

d．取材協力（案内書、ガイドブック、プロモーションＤＶＤ・リビング湘南等）のため

14

7

27

21

54

79

７
　
ア
ド
ミ
ッ
シ
ョ
ン
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(１） アドミッションセンターが、
どのようなセクションか知ってい
ますか？

124

101

47
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①知っている
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①知っている 19

②知っているが、見たことがない 40

③知らない 206

①と答えた方かＳＧＳのイベントや活動内容（サークル・ボランティア）をサイトに掲載（リクエスト）できること

a．はい 45

b．いいえ 126

①参加したい 27

②少し参加したい 55

③どちらでもない 107

④あまり参加したくない 24

⑤参加したくない 47

・中学などの各地域へのボランティア活動

・協力的な人たちだったので。

・自分は基本的にＰＲ活動に参加したくない立場だが、半ば強引にＰＲ活動への参加をすす

・められたことがあったので、ちゃんとやりたいと思っている人に（依頼をしてそういう人達に）活動してもらいたい。

・寺島学長の講演会はよかったと思います。湘南台駅に垂れ幕くらい出してもよかったのでは？

・HPをもっと若者向けにした方が良いと思う。

・せっかくすばらしい宣伝材料があるのに伝えきれているのは不満。

・オープンキャンパス後に学生同士で反省会を開き、今後どのように改善する必要があるか、学生スタッフの

責任感を引き出す必要がある。

・日大でも市民講座を開いています。藤沢は市民の教育に関する意識も高いので、英語で歴史や社会学を

学ぶことに興味のある方も多いと思います。また、湘南工科大でも社会人の単位履修があると聞いています。

実際に市民に知っていただく良い機会だと思います。

・何かもらえるならやりたい。

28

39

133

10

8

(５）　あなたは大学のPR活動に
参加したいですか？

 (４） 神奈川の私立大学の情報
サイト「神奈川キャンパスネット」
を知っていますか？

③普通      

④やや不満

⑤不満      

を知っていますか？

①満足      

②やや満足

(７) アドミッションセンターを利
用した結果について、どう思い
ますか？その理由を教えて下
さい。

(６）あなたは大学のPR活動に
ついてなにか提案したいことが
あれば、自由にお書きくださ
い。

７
　
ア
ド
ミ
ッ
シ
ョ
ン
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て
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⑤参加したくない
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①満足の理由　　 ③不満の理由

・フレンドリーで利用しやすい。 ・しつこい勧誘

・上の仕事がいいかげん。

②普通の理由 ・人が怖い

(８) あなたがアドミッションセン
ターに期待するサービスを挙げ

・すぐに閉まらないで欲しい。

・アドミッションセンターの役割を教えて欲しい。

・分かりやすい説明が大事だと思う。

①留学相談・情報収集                  89

②SGS海外留学プログラム申込み 36

③SGS海外インターンシップ申込み 28

④利用したことがない                   146

⑤その他                                     4

・茶会の件で ・インターゼミ・プロジェクトでのインタビュー

・Zion’s club ・スポーツダンス等の留学

①海外留学説明会（春） 57

②海外留学説明会（秋） 45

③海外留学体験報告会（春） 25

④海外留学体験報告会（秋） 29

⑤海外インターンシップ説明会　（12月） 34

⑥ウェスタンワシントン大学の教授による特別講義（春） 14

⑦ブレーメン大学の教授による特別講義（秋） 22

①関心が無いから 40

②開催されたことを知らなかった 41

③授業や他の約束とかちあい出席出来なかった 41

④昼休みは忙しい 17

⑤その他（具体的に 7

・お金に関
する心配
・やること
は他にあ

８
　
国
際
交
流
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

(1) 貴方はどんなときに、国際
交流支援センターを利用しまし
たか？（複数選択可）

(2) 国際交流センターが実施し
た下記のイベントに参加したこ
とがありますか？

(３）　（２）で「いいえ」と答えた方
へ質問です。参加しなかった理
由は何ですか？

７
　
ア
ド
ミ
ッ
シ
ョ
ン
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て
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①留学相談・情報収集

②SGS海外留学プログラム申込み

③SGS海外インターンシップ申込み

④利用したことがない

⑤その他
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①毎日見る 15

②毎週一、二回見る 30

③時々見る 124

④殆ど見ない 78

①説明会 56

②校内掲示板 91

③校内アナウンス・電子メール 63

④郵便物 3

⑤友人 59

⑥大学のホームページ 24

⑦国際交流センタースタッフ 20

⑧その他（具体的に 2

①満足      44

②やや満足 30

③普通      121

④やや不満 7

⑤不満      7

①満足の理由　　

・私が外国行こうか悩んだ時、丁寧にいろいろ教えて頂きました。

・丁寧だったので。

・スタッフがすばらしい。X４

・寺山さんはとても親切な方です♡

・きちんと相談にのってくれた。国際交流グループのスタッフでも

分からないことは、スタッフも調べてくれる。

・②普通の理由

③不満の理由

・情報が少ない

・遅い。

・もっと早期からの留学の呼び込み

・語学留学数を増やしてほしい。

・もっといろいろな国への留学プログラムを増やしてほしい。X3

・長期留学行き先を増やして欲しい。

・より良いサービス

・海外留学に関する現地の情報、アドバイスX2

・経済的支援

８
　
国
際
交
流
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

・このアンケートで

(６）　国際交流グループの対忚
についてどう思いますか？

(７) 国際交流センターにどのよ
うな支援を期待しますか？

(４）　事務局前の掲示板に掲載
されている海外留学プログラム
の案内は見ますか？

 (５）　国際交流センターの活動
は、どのような媒体で知りました
か？（複数選択可）
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①授業料に関する問合せ 30

②施設･設備に関する問合せ 38

③備品に関する問合せ 20

④その他　(具体的に 1

⑤利用したことがない 160

・情報を公開して欲しい。

①　知っている 131

②　知らない 135

①　週1～2回利用する 131

②　週3～4回利用する 58

③　毎日利用する 35

④　利用しない (理由：　 39

・お弁当持参X７ ・ラウンジで食事するため

・家が近い ・混んでいるからX３

・高いX８ ・メニューに変化がないX2

・量が少ない ・おばさんの態度が良くないX2

・よく麺類がのびている。

・美味しくないX９

①　知っている 98

②　知らない 168

１
０
　
そ
の
他
施
設
に
つ
い
て

9
　
総
務
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て

・総務センターがどこにあるか分かりません

(1)     あなたは総務センターの
窓口を利用したことがあります
が？

(2)     総務センターに期待する
サービス又は支援は何です
か？

(2)　あなたはリニューアルした
学食を利用しますか？利用し
ない場合その理由を教えてくだ
さい。

(3)　学食は､手作りを中心に提
供するよう努力しています。
知っていますか？

(1)　あなたは２０１０年春学期よ
り学食がリニューアルされること
を知っていますか？

30

38
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63%
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51%

49%

知らない

知っている
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①　多い 7

②　ちょうど良い 24

③　少ない 235

164

98

4

①　定食 28

②　カレー 39

③　麺類 154

④　パン 5

⑤　サラダ 4

⑥その他 5

・唐揚げ ・ワカメン

・ご飯X2 ・おにぎり

・定食を増やしてほしいX８ ・たこ焼 ・スープ

・安くして欲しいX６ ・和食中心に ・やきうどん

・丼ぶり系X１３ ・ハヤシライスX2 ・ドリア

・オムライスX9 ・軽食X2 ・ハンバーガーX2

・焼きそば ・ボリュームアップX３ ・グラタン

・チャーハンX４ ・料理のスピードアップ ・肉料理

・ピザX2 ・タコライス

・パスタ各種X１２ ・チーズが入った料理

・デザートX2 ・鍋

・沖縄そば ・揚げ物

・中華X2 ・辛くないカレー

・家ラーメン ・もっと遅くまでか

・ビビンバX2 早くやって欲しい。

・ロコモコ ・野菜X2

・サンドイッチX2 ・もっとレパートリーを増やして欲しい。X７

・デニーズ

・カレーが、男の人用に、ご飯を増量する変更があったが、女の人のことも考えて欲しい。

・定食になっているメニューを普通に毎日売ってほしい。

③　安い

１
０
　
そ
の
他
施
設
に
つ
い
て

①　高い

②　ちょうど良い

(4)　現在、学食のメニューの数
は適当ですか？

(5)　現在、メニューの値段は適
当ですか？

(6)　学食でよく注文するメ
ニューは何ですか？

(7)　リニューアルされる学食に
たいし、メニュー等でリクエスト
がありましたら教えてください。
（自由記述）

・カレーうどんX2

3%
9%

88%

① 多い

② ちょうど良い

③ 少ない

62%

37%

1%

① 高い

② ちょうど良い

③ 安い

12%

17%

65%

2% 2%

2%

① 定食

② カレー

③ 麺類

④ パン

⑤ サラダ

⑥その他
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①　お菓子等の購入　 137

②　文房具の購入     12

③　その他 (具体的に 2

①　アゴラ 117

② カフェテリア 107

③　体育館 24

④　２F学生／教員ラウンジ 26

⑤　喫煙所 50

⑥　２Ｆ学生ラウンジ 58

⑦　その他 15

・教室

・図書館X
４
・Career室

１
０
　
そ
の
他
施
設
に
つ
い
て

・学生会室前

・パソコン室X７

(8)　学内売店は、どんな時に
利用しますか？　(複数回答可)

(9)　休憩時間によく利用するお
気に入りの場所は何処です
か？　(複数回答可)

・アイスの購入

① アゴラ

29%

② カフェテリア

27%

③ 体育館

6%

④ ２F学生／教員ラウ

ンジ

6%

⑤ 喫煙所

13%

⑥ ２Ｆ学生ラウンジ

15%

⑦ その他

4%

① アゴラ

② カフェテリア

③ 体育館

④ ２F学生／教員ラウンジ

⑤ 喫煙所

⑥ ２Ｆ学生ラウンジ

⑦ その他
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③ その他 (具体…
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・学食のメニューは少ないし、値段が高いのでどうにかしてください。

・定食のメニューと一日あたりの数を増やしてほしい。

・HPからG-mailまでパスを入れるトコが多すぎてめんどうくさいです。

・個人ロッカー

・アンケートが長かったです。

・この様なアンケートはすごく良いと思います！

・ファミリーマートを入れるべき。学食のメニューは少なすぎ、そして

高い。

・２F学生ラウンジ：いつも特定の学生がたまっていて利用しづらい。

・体育の授業を設けて欲しい。

・学生サービス認識度調査をＴＯＥＩＣの終わった後にやるのは、

ちょっと気が進みません

・調理できる設備があるといいと思います。ラウンジ横に小さな設備が

ありますが、電器調理機器ということもあって非常に使いにくく、学園祭

の行事でも困りました。別に調理ができる部屋があるとありがたいです

・体育館が小さい。コンビニ、ＡＴＭがほしい。

・いつもありがとうございます。助かっています。

・スタッフがすぐにいなくなってしまう（やめてしまう）のは

どうしてだと思いますか。入れ替わりが激しいことは学生

にとっても不利益だと思うので、対忚策を考えてください。

・２F学生ラウンジにて、2年生がいつもたまっていたり、

きたなくつかっているのが気にくれない。

・多摩大学のイメージアップ向上をこれからもして欲しい。

・入学する時にパソコンを買わされたのに、3年になって

から配布されたので、はじめに買った分が損をした。

・学生サービス認識度調査を少なくとも２回に分けて

いただけると嬉しいです。その方が学生にとっても、事務の

方にとっても負担が軽く、より良い情報を得られると思うから。

1
1
 
そ
の
他

・校庭が欲しい。

最後に事務局サービス全般に
ついて、ご意見ご感想があれ
ば自由に記載してください。
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